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Шановний Олександре Олександровичу,
Як керівник депутатської групи  Верховної Ради України  з 

міжпарламентських зв’язків з Республікою Молдова подаю звіт Про роботу 
депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Молдова за 2025 рік. 

ЗВІТ
Про роботу депутатської групи Верховної Ради України

з міжпарламентських зв’язків з Республікою Молдова за 2025 рік

Депутатську групу Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Молдова створено 18 грудня 2019 року. До її складу входять 30 
народних депутатів України. Від початку утворення і до поточного часу в рамках 
діяльності депутатської «групи дружби» активно проводиться міжпарламентська 
взаємодія та співробітництво, відбуваються двосторонні візити, контакти та 
листування з парламентарями Р. Молдова. Зокрема:

21 лютого 2025 року як голова міжпарламентської групи дружби між Україною 
та Молдовою взяв участь в офіційній церемонії відкриття почесного консульства 
Молдови у місті Дніпро та Дніпропетровській області разом з послом Молдови 
в Україні Валеріу Ківерем, почесним консулом Молдови в місті Дніпро Сергієм 
Стецюком та радником голови Офісу президента України Михайлом Подоляком. 

Р. Молдова послідовно підтримує Україну на міжнародному рівні та поширює 
свою присутність в Україні. Минулого року Молдова відкрила почесні 
консульства у Запоріжжі та Сумах, цього року – у місті Дніпро та 
Дніпропетровській області. Робота дипломатичних установ у прифронтових 
зонах – це важливий політичний крок на підтримку України. Під час церемонії 



відкриття посол Молдови в Україні Валеріу Ківер запевнив, що його країна 
солідарна з українським народом та наголосив на тому, що мир в Європі 
неможливий без миру в Україні. У своїй промові я подякував народу Молдови, 
Уряду та парламенту країни за підтримку України.

24 лютого 2025 року, в день річниці початку повномасштабного російського 
вторгнення в Україну, на національному телебаченні Молдови, за сприяння 
міжпарламентської групи дружби Україна-Молдова, МЗС України, посольства 
України в Р. Молдова відбувся показ фільму «20 днів Маріуполі» з субтитрами 
румунською мовою.  Стрічка, відзначена премією «Оскар» як найкращий 
повнометражний документальний фільм, стала не лише свідченням воєнних 
злочинів росії, а й важливим актом збереження історичної пам’яті, який дозволив 
молдовському суспільству побачити війну очима її безпосередніх очевидців. 
Такий показ є принципово важливим для формування об’єктивного розуміння 
подій, зміцнення солідарності з Україною та протидії дезінформації. 

28 лютого 2025 року у партнерстві з Посольством України в Республіці 
Молдова, з ініціативи Міністерства культури Республіки Молдова, у кінотеатрі 
«Одеон» відбулася презентація документального фільму Алана Бадоєва «Довга 
доба», присвяченого хроніці перших місяців російського вторгнення, що 
відображає життя в умовах війни, евакуацію, окупацію, а також стійкість і 
героїзм громадян України. Проведення цього заходу стало можливим, зокрема, 
завдяки ефективній міжпарламентській взаємодії, спрямованій на донесення 
правди про війну в Україні та зменшення впливу російської пропаганди.

З 03 по 07 квітня 2025 року українська делегація, до складу якої увійшов я, як 
керівник групи з міжпарламентських звʼязків з Р. Молдова, голова Комітету з 
питань транспорту та інфраструктури Юрій Кісєль, секретар Комітету з питань 
транспорту та інфраструктури Геннадій Вацак, голова Комітету з питань 
аграрної та земельної політики Олександр Гайду, народний депутат Степан 
Чернявський та директор Центру дитячої кардіології та кардіохірургії Ілля 
Ємець, відвідала м. Кишинів з метою проведення ряду двосторонніх зустрічей. 

Робочі зустрічі було проведено з:

• головою комітету з питань інтеграції Молдови до ЄС Інною Кошеру, 
• групою дружби з Україною у Парламенті Республіки Молдова;
• головою комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я та сім'ї 

Адріаном Бєлим,
• головою комісії з питань сільського господарства та харчової 

промисловості Алєксандром Трубком,
• також зустрівся з колегами в Міністерстві охорони здоров’я, Міністерстві 

інфраструктури та регіонального розвитку.



На зустрічі міжпарламентських груп дружби обговорили посилення співпраці у 
медичній галузі. Зокрема створення україно-молдавського кардіоцентру. 
Створення такого медичного закладу дозволить посилити обмін досвідом між 
фахівцями наших країн. Як запевнила Інна Кошеру, попередньо президент Мая 
Санду та спікер парламенту Ігор Гросу підтримали ідею створення спільного 
кардіоцентру. Також дискутували на тему відкриття україно-молдавського 
медичного коледжу для середнього медичного персоналу. Випускники такого 
закладу, якщо ця ідея буде реалізована, будуть отримувати дипломи й України, 
й Молдови. Українською стороною було запропоновано відновити паромну 
переправу біля міст Ямпіль та Косеуцьк. Наразі Україна та Молдова на цій 
ділянці кордону будують міст, завдяки якому українські експортери отримають 
найкоротший шлях із центру України до країн Центральної та Південно-Східної 
Європи в обхід окупованого росіянами Придністров’я. Також наша країна 
пропонує замість двох фітосанітарних пунктів пропуску з боку України та 
Молдови створити один, спільний. Це дозволить прискорити проходження 
кордону з обох сторін. Також було порушено питання взаємовизнання GMP, 
GDP сертифікатів України та Молдови, що сприятиме спрощенню доступу 
виробників до ринків наших країн. Подякував колегам з Молдови за солідарність 
з українським народом, за підтримку на міжнародному рівні. 

4 вересня 2025 року як голова міжпарламентської групи дружби між Україною 
та Молдовою взяв участь в заході, організованому посольством Молдови з 
нагоди Дня Незалежності Молдови, разом із радником голови Офісу Президента 
України Михайлом Подоляком, народними депутатами, дипломатами та 
послами, відвідав. Посол Молдови в Україні Валеріу Ківер підтвердив 
солідарність Молдови з українським народом та продовження підтримки у війні 
з країною-агресором, а також відзначив активну міжпарламентську співпрацю, 
зокрема у сфері гармонізації українського та молдовського законодавства з 
нормами ЄС. 

28 вересня 2025 року в Молдові відбулися парламентські вибори. Народних 
депутатів України – членів парламентської групи дружби з Р. Молдова було 
запрошено взяти участь у якості міжнародних спостерігачів в зазначених 
парламентських виборах. Українська делегація, що складалася з народних 
депутатів, членів міжпарламентської групи дружби та представників ОБСЄ, 
відвідала виборчі дільниці для контролю за дотриманням прозорості виборчого 
процесу та попередження можливих порушень. Також у рамках відрядження 
зустрілися з колегами з молдовського парламенту - головою комітету з питань 
інтеграції Молдови до ЄС Інною Кошеру, головою групи дружби Оазу Нантоєм, 



а також Надзвичайним і Повноважним Послом України в Молдові Пауном 
Роговеєм та представниками Посольства.

За день до виборів українська делегація провела робочу зустріч з послом України 
в Молдові Пауном Роговеєм, на якій обговорили внутрішньополітичну ситуацію 
в країні в контексті подальшої євроінтеграції як Молдови, так і України. У день 
виборів відбулася робоча зустріч з головою комітету з питань інтеграції Молдови 
до ЄС Інною Кошеру та головою групи дружби Оазу Нантоєм, під час яких 
обговорили перебіг голосування, безпекову ситуацію в регіоні та взаємну 
політичну підтримку між Україною і Молдовою на рівні парламентів.

28 вересня наша делегація відвідала кілька виборчих дільниць у якості 
міжнародних спостерігачів, за результатами ані українська делегація, ані інші 
міжнародні спостерігачі не зафіксували масових порушень. За даними ЦВК 
Молдови (після обробки 100% протоколів) перемогу на парламентських виборах 
у Молдові здобула провладна проєвропейська партія "Дія і солідарність" (PAS) 
президентки Маї Санду (партія отримала 50,20% голосів виборців) - правляча 
партія PAS зберігає більшість місць у парламенті (загалом 101 мандат). Такий 
результат став можливим, зокрема, завдяки активній роботі міжнародних 
спостерігачів, які забезпечили прозорість голосування. У новому складі 
парламенту Молдови більшість отримають сили, орієнтовані на європейський 
курс країни. Для Україна важливий проєвропейський вибір громадян сусідньої 
країни. Подякував колегам за солідарність з українським народом та за політичну 
підтримку на всіх рівнях. 28 вересня наша делегація відвідала кілька виборчих 
дільниць у якості міжнародних спостерігачів, за результатами ані українська 
делегація, ані інші міжнародні спостерігачі не зафіксували масових порушень. За 
даними ЦВК Молдови (після обробки 100% протоколів) перемогу на 
парламентських виборах у Молдові здобула провладна проєвропейська партія 
«Дія і солідарність» (PAS) президентки Маї Санду (партія отримала 50,20% 
голосів виборців) - правляча партія PAS зберігає більшість місць у парламенті 
(загалом 101 мандат). Такий результат став можливим, зокрема, завдяки активній 
роботі міжнародних спостерігачів, які забезпечили прозорість голосування. У 
новому складі парламенту Молдови більшість отримають сили, орієнтовані на 
європейський курс країни. Для Україна важливий проєвропейський вибір 
громадян сусідньої країни. Подякував колегам за солідарність з українським 
народом та за політичну підтримку на всіх рівнях.

24 жовтня 2025 року як голова міжпарламентської групи дружби між Україною 
та Молдовою взяв участь у прийомі з нагоди завершення дипломатичної місії 
посла Республіки Молдова в Україні Валеріу Ківера. Разом із головою Комітету 
Верховної Ради з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 
співробітництва Олександром Мережком і почесним консулом Молдови у місті 



Дніпро Сергієм Стецюком подякували пану Ківеру за чотири роки ефективної 
роботи в Україні. 

Зокрема, парламент Республіки Молдова ухвалив Декларацію про підтримку 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, а молдовська 
делегація взяла участь у Саміті миру у Швейцарії та Конференції з відновлення 
України в Берліні. Попри війну, Молдова продовжує зміцнювати свою 
присутність в Україні, відкриваючи почесні консульства навіть у прифронтових 
регіонах — Запоріжжі, Сумах, Дніпрі та Дніпропетровській області. Це 
важливий політичний сигнал солідарності з Україною. Активна співпраця триває 
і на міжпарламентському рівні. 

Подякував Валеріу Ківеру за активну дипломатичну діяльність, солідарність з 
українським народом і тісну співпрацю заради нашого спільного європейського 
майбутнього. Посол у своєму виступі підкреслив, що бажає Україні перемоги та 
миру й надалі підтримуватиме нашу державу на новій посаді.

Пріоритетні напрямки роботи депутатської групи Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків з Республікою Молдова у 2026 році:

1. Подальший розвиток та налагодження міжпарламентського діалогу та 
міжпарламентського співробітництва з групою дружби в Парламенті Р. 
Молдова в новообраному складі, з новим керівником міжпарламентської 
групи дружби та новим послом Молдови в Україні після його призначення;

2. Підтримка та розвиток спільних українсько-молдовських проєктів;
3. Продовження обміну досвідом у сфері адаптації національних 

законодавств до норм ЄС у якості кандидатів на членство у Європейському 
Союзі;

4. Посилення співпраці у сфері охорони здоровʼя, фармацевтичному секторі;
5. Залучення молдовських інвесторів до повоєнного відновлення української 

медичної інфраструктури;
6. Робота над продовженням підтримки України на політичному рівні та 

боротьби з російською пропагандою.

З повагою
Народний депутат України, 
Керівник депутатської групи 
Верховної Ради України 
з міжпарламентських зв’язків 
з Республікою Молдова М. Б. Радуцький


